
 

 

Notulen van de Algemene Ledenvergadering van de Haagsche Voetbal-, Cricket- 

en Hockeyvereniging  "Houdt Braef Stant" d.d. 14 november 2005  

 

 

1. Opening 

Jan Drost opent de vergadering en heet de leden van HBS/ Craeyenhout welkom.  

Het afgelopen weekend is voor HBS sportief goed verlopen met overwinningen voor zowel 

heren 1 als dames 1!  

De voorzitter verzoekt de aanwezigen op te staan om de leden en donateurs, die in de 

periode tussen 1 november 2004 en heden zijn overleden, te gedenken. Het betreft de heren 

Loek van Delden, Adriaan Dominicus, Jan van der Heijden en Wim Schijf.  

 

2. Mededelingen 

Van enkele leden is een bericht van verhindering ontvangen: Diederic Visée, Annette van 

Koesveld (komt later), Arie Vaandrager, Marion v.d. Vegt en Wia Vermeire. 

 

3. Goedkeuring van de notulen van de ALV van 1 november 2004 

Max Reitsma deelt namens de notulencommissie mee, dat het verslag een getrouwe 

weergave is van het besprokene en dat er geen op- of aanmerkingen zijn van de kant van 

de commissie. De voorzitter bedankt de secretaris voor zijn werk en de commissie voor haar 

controlerende taak. 

 

4. Goedkeuring van de BAL van 20 juni 2005 

Jim Goldman meldt, dat ook het verslag van de BAL van 20 juni jl. een goede weergave is 

van wat is besproken. Opnieuw kan de voorzitter de secretaris bedanken voor zijn werk! 

De commissie wordt bedankt voor haar werkzaamheden. 

 

5.  Benoeming notulencommissie 

Jim Goldman, Terus Kuchlin en Max Reitsma zijn bereid om in de nieuwe notulencommissie 

plaats te nemen.  

 

6.        Jaarverslag van de penningmeester 

Mark Rog, onze nieuwe penningmeester geeft toelichting op de jaarrekening 2004-2005. Het 

is zijn eerste jaarverslag en hij heeft een en ander in goed overleg met zijn voorganger tot 

stand gebracht. 

De resultaten worden doorgenomen. Er is een bescheiden positief saldo van € 3674,-. 

De balans wordt toegelicht. Er zijn geen bijzonderheden. Het bedrag van de Club van 50 is 

toegenomen en er is geïnvesteerd in een scorebord voor cricket en de aanpassingen van de 

bestuurskamers zijn al in dit verslag meegenomen. 

De bruto-marge van het buffet blijft 2.200,- e. achter vergeleken met de raming! 

De balans laat een positief beeld zien: de vereniging is financieel zeer gezond.  

. 
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7. Verslag van de financiële commissie 

Namens de commissie doet Tycho Vermeire verslag. De financiële commissie is één keer 

en wel op 10 november jl. bijeengeweest. De heer Erwin Toet was verhinderd, maar heeft 

zijn vragen schriftelijk doorgegeven. 

Op de door de leden van de commissie gestelde vragen is door de penningmeester naar 

tevredenheid geantwoord.  

De commissie heeft geconstateerd, dat de financiële administratie van de vereniging op  

voortreffelijke wijze is gevoerd. Tevens is gebleken, dat de aan de algemene leden-

vergadering overlegde jaarrekening een juist beeld geeft van de vermogenspositie op  

30 juni 2005 en het bijbehorende resultaat over het boekjaar 2004-2005. 

De commissie heeft naar tevredenheid geconstateerd, dat dit jaar de afdelingen nagenoeg 

binnen de aan hen ter beschikking gestelde begroting zijn gebleven, met uitzondering van 

de cricketafdeling, maar deze overschrijding is gering. 

De vermogenspositie van onze vereniging is door toevoeging van het positieve resultaat nog 

beter geworden. 

Op advies van de financiële commissie wordt de penningmeester gedechargeerd voor het 

gevoerde beleid en wordt de jaarrekening 2004-2005 door de vergadering onder applaus 

goedgekeurd. 

 

8. Vaststelling begroting 2005-2006 

De penningmeester geeft een toelichting op de begroting 2005-2006. De begroting is ten 

opzichte van het voorgaande jaar met bijna 10% opgetrokken. Dekking wordt gevonden in 

een verhoging van de  contributies, meer inkomsten van de bar en ook hogere sponsor-

inkomsten.  

Gegeven de verhoogde (contributie-)inkomsten zijn de afdelingsbegrotingen eveneens 

opgetrokken. De begroting voetbal is relatief het meest verhoogd als gevolg van nieuw 

beleid (meer trainingen en trainers van “buiten”). 

Met de cricketafdeling is afgesproken, dat zij een inspanningsverplichting op zich nemen en  

6000,- euro aan directe sponsorgelden zullen binnenhalen. 

De huisvestingskosten zijn toegenomen als gevolg van het inhuren van extra trainings-

velden.  

Geschat wordt dat de kosten van het KN met een toenemend gebruik van onze website als 

informatieverstrekker zullen verminderen. 

Door de invoering van een nieuw budget-rapportagesysteem hebben de penningmeesters 

van de verschillende afdelingen beter zicht op de actuele financiële ontwikkelingen van hun 

afdelingen! 

Er zijn geen verdere vragen; de vergadering gaat akkoord met de voorgestelde begroting 

2005-2006. 

 

9. Benoeming financiële commissie 

De heren Lars Peters, Tycho Vermeire en Jacco Visser zijn bereid in de commissie  

zitting te nemen. 

Het bestuur ziet deze commissie in de toekomst bij voorkeur bestaan uit onafhankelijke 

financieel deskundige leden. Gezien deze voorkeur, is het bestuur zeer verheugd met het 

aanbod van Jacco Visser om als (nieuw) lid in de financiële commissie zitting te nemen.   
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10 en 11. Jaarverslag van de secretaris en toelichting op bestuursbeleid 

Het jaarverslag van de secretaris is voor het eerst op de website geplaatst, zodat meer 

leden er kennis van kunnen nemen. 

Er is al gereageerd op één punt, nl. dat het aantal bezoekers van de fotowebsite van HBS 

veel hoger ligt dan de bijna 10.000 die vermeld staan. Het werkelijke aantal is ruim tien keer 

zoveel, nl. ruim 100.000 !!  

Het verslag van de secretaris beschrijft in grote lijnen de werkzaamheden, die door het  

bestuur zijn verricht en beleidsuitgangspunten voor de komende jaren. 

 

De voorzitter stelt voor het verslag van de secretaris tegelijk te behandelen met de 

toelichting op en vragen over het gevoerde bestuursbeleid. De volgende punten uit het 

verslag worden toegelicht: 

-het bestuur wil de mogelijkheden verkennen om de bar met (gedeeltelijk) ingehuurde 

krachten te exploiteren. Dit moet inkomsten en kwaliteit ten goede komen. Tijdens deze 

zomer werd geconstateerd, dat veel inkomsten “wegliepen”. Een groepje van deskundige 

horecaondernemers buigt zich over een nieuwe opzet. 

-helaas moet gemeld worden, dat de sponsorcommissie er tot op heden niet in is 

geslaagd een sponsor voor dames1 te vinden. De verwachtingen waren hoog gespannen! 

-op dit moment is een schrijven verstuurd, gericht aan de leden met het verzoek af te 

zien van het KN en over te stappen naar de website. De verwachting is, dat in de zomer van 

2006 het KN in de huidige vorm en opzet verleden tijd is en dat de HBS-Craeyenhout 

website de bron van informatie is geworden voor de leden. 

-de veldenproblematiek. Opnieuw is veel werk en energie aan dit punt besteed. 

Het complex is in de huidige opzet te klein voor onze vereniging. Het bestuur is voortdurend 

in gesprek met de gemeente om naar oplossingen te zoeken. Op de BAL van afgelopen 

zomer is melding gemaakt van een verzoek aan de gemeente om een kunstgrasveld aan te 

leggen op het Stokroosveld. Dit verzoek is afgewezen als te kostbaar. 

   

De gemeente heeft kortgeleden de toezegging gedaan, dat er alsnog een haalbaarheids-

onderzoek wordt ingesteld naar de mogelijkheid om de volkstuintjes aan de Daal en Bergse- 

laan te verplaatsen en op de dan vrijgekomen plaats een voetbalkunst-grasveld aan te 

leggen en bij ons complex te betrekken. Daarmee kunnen we trainingen grotendeels op ons 

eigen terrein organiseren en kunnen ook competitiewedstrijden op kunstgras worden 

gespeeld. 

Mocht het haalbaarheidsonderzoek tot niets leiden, dan bestaat de mogelijkheid om op 

voetbalkunstgras aan te leggen op, of de velden 2 en 3, of veld 1. Kunstgras op de velden  

2 en 3 kan echter alleen in combinatie met een voor cricket vergroot eerste voetbalveld.  

Het is aan de vereniging te bepalen voor welke optie wordt gekozen, maar wel bij voorkeur 

vóór half januari 2006 om een eventuele uitvoering in de komende zomer mogelijk te maken. 

Let wel, HBS staat hoog op het prioriteitenlijstje van de gemeente, maar verder is niets 

definitief toegezegd. 

Omdat niet alle (financiële) informatie beschikbaar is en omdat een keuze grote gevolgen 

heeft voor HBS, is besloten uiterlijk half december de afdelingen te raadplegen om een 

beeld te krijgen hoe binnen onze vereniging over deze zaak wordt gedacht. 

Gevraagd wordt vanuit de vergadering naar goede voorlichting over en onderzoek naar de 

soorten en kwaliteiten van de beoogde kunstgrasvelden. 
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12. Uitreiking Freek van der Leeuw Trophee 

Zoals bekend wordt de trofee uitgereikt aan iemand, die zich voor de vereniging uitermate 

verdienstelijk heeft gemaakt.  

De voorzitter geeft aan, dat het niet eenvoudig was om een keus te maken. Er is een flink  

aantal personen, dat voor een onderscheiding in aanmerking komt, zoals Cees van Houts 

voor zijn jarenlange inzet voor en beheer van de ledenadministratie van HBS,  Rolf van 

Raamsdonk voor zijn schitterende fotoreportages en de uiterst succesvolle fotosite en verder 

Chris Nolten voor zijn niet aflatende inzet voor de jeugd(commissie) op de zaterdagen. 

Dit keer gaat de Freek van de Leeuw Trophee naar Debbie Visée voor haar jarenlange 

bemoeienis met de barexploitaie en haar grote betrokkenheid bij de dagelijkse gang van 

zaken op onze vereniging.  

 

De voorzitter draagt Bob Mispelblom Beijer aan de leden voor om hem te benoemen tot 

 “lid van verdienste” van HBS. Bob heeft zich gedurende vele jaren (en nog steeds) op  

zowel bestuurlijk als op uitvoerend terrein op bijzondere wijze onderscheiden. 

De voordracht van het bestuur wordt onder groot applaus door de vergadering aanvaard! 

 

13. Bestuursverkiezing 

Het zittende bestuur onder voorzitterschap van Jan Drost stelt zich opnieuw beschikbaar. 

De vergadering gaat onder applaus akkoord met de voordracht. 

Jan Drost geeft aan, dat dit het laatste bestuursjaar wordt onder zijn voorzitterschap. Los 

van individuele ambities van de zittende bestuursleden is zeven jaar genoeg om plaats te 

maken voor een nieuw bestuur onder een nieuwe voorzitter.  

Uit de vergadering komt de suggestie om net als bij de vorige procedure gebruik te maken 

van een zgn. “informateur”, dus iemand die potentiële kandidaten polst. De voorzitter zal van 

de suggestie gebruik maken, als hij er zelf niet in slaagt een goede opvolger te vinden. 

 

14. Rondvraag 

Pim van der Vegt vraagt hoe het staat met de groei van de jeugd bij voetbal. En deel van de 

veldenproblematiek wordt naar zijn mening veroorzaakt door het groeiende (actieve) aantal 

jeugdleden.  

De voorzitter van de voetbalafdeling Steven Visée antwoordt, dat voetbal deze ontwikkeling 

nauwlettend in de gaten houdt en dat voor sommige leeftijdsklassen een ledenstop is 

ingevoerd. 

 

15. Sluiting 

Onze erevoorzitter Rudi Hemmes bedankt het bestuur voor het vele werk gedurende het 

afgelopen jaar. Hij wenst het bestuur veel wijsheid en sterkte toe.   

De vergadering wordt zoals gebruikelijk afgesloten met het zingen van het clublied. 

 

 

 

 

 


